

## Z á p i s n i c a

napísaná z druhého zasadnutia obecného zastupiteľstva v Sklabinej, konaného dňa 13.06.2025  
v zasadačke obecného úradu

---

### Program

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Čerpanie výdavkov a plnenie príjmov za I. štvrtrok 2025
4. Návrh – Zmluva č. 6000303/0170/2025 o uzatvorení budúcej kúpnej zmluvy medzi Obec Sklabiná a StVS a.s. Banská Bystrica
5. Správa nezávislého audítora za rok 2024
6. Žiadosť o odkúpenie betónových panelov
7. Rôzne
8. Uznesenie
9. Diskusia
10. Záver

### Prítomní:

Podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájila starostka obce Bc. Kálovcová Marta, ktorá privítala všetkých prítomných. Podľa prezenčnej listiny zistila, že je neprítomná jedna poslankyňa OZ, ktorá sa ospravedlnila. Starostka skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je schopné platne sa uznášať a prečítala program zasadnutia, ktorý bol jednohlasne schválený.

### K bodu 2/

Starostka obce za overovateľov zápisnice navrhla

- Koška Michal
- Kucej Jozef ml.

a do návrhovej komisie navrhla

- PhDr. Havrilová Dana - predseda
- Kazi Ivan - člen
- Kucej Jozef st. – člen

Overovatelia zápisnice a návrhová komisia boli jednohlasne schválení.

### K bodu 3/

Starostka obce Bc. Kálovcová Marta predložila čerpanie výdavkov a plnenie príjmov za I. štvrtrok 2025, ktoré zostavy poslanci obdržali elektronicky. Na obecný úrad zo strany poslancov neboli predložené žiadne dotazy týkajúce sa čerpania výdavkov a plnenia príjmov a uvedené čerpanie výdavkov a plnenie príjmov za I. štvrtrok 20245 poslanci obecného zastupiteľstva vzali na vedomie.

### K bodu 4/

Starostka obce Bc. Kálovcová Marta predložila Návrh Zmluvy č. 6000303/0170/2025 o uzatvorení budúcej kúpnej zmluvy medzi Obec Sklabiná a StVS a.s. Banská Bystrica predmetom ktorej je záväzok Budúceho kupujúceho uzavrieť v budúcnosti s Budúcim predávajúcim kúpnu zmluvu o prevode vlastníctva hnutel'ného majetku – verejného vodovodu vybudovaného v rámci stavby „Rozšírenie verejného vodovodu Obec Sklabiná časť Peserany“.

Návrh zmluvy poslanci obecného zastupiteľstva obdržali elektronicky, neboli žiadne dotazy, pripomienky, návrhy a preto sa pristúpilo k hlasovaniu. Za uzavretie Zmluvy č. 6000303/0170/2025 o uzatvorení budúcej kúpnej zmluvy medzi Obec Sklabiná a StVS a.s. Banská Bystrica hlasovalo 6 poslancov za a zmluva bola jednohlasne schválená.

#### **K bodu 5/**

Starostka obce Bc. Kálovcová Marta predložila Správu nezávislého audítora za rok 2024, ktorú poslanci obecného zastupiteľstva obdržali elektronicky. Neboli žiadne dotazy a Správu nezávislého audítora za rok 2024 vzali na vedomie.

#### **K bodu 6/**

Starostka obce Bc. Kálovcová Marta predložila „Žiadosť o odkúpenie betónových panelov“, ktorý dňa 27.05.2025 na Obecný úrad Sklabiná doručil pán Dušan Lauko. Poslanci obecného zastupiteľstva odpredaj použitých a prebytočných panelov jednohlasne schválili za cenu 5,- Eur/1 ks, nakoľko sú už s časti poškodené. Hlasovanie: 6 poslancov za.

#### **K bodu 7/ - Rôzne**

a) Starostka obce Bc. Kálovcová Marta predložila „Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov pri výkone funkcií verejných funkcionárov“ za výkon funkcie starostu obce

„Majetkové priznanie vedúceho zamestnanca pri výkone práce vo verejnom záujme“ za výkon funkcie riaditeľky MŠ

„Majetkové priznanie vedúceho zamestnanca pri výkone práce vo verejnom záujme“ za výkon funkcie riaditeľky ZŠ

„Majetkové priznanie vedúceho zamestnanca pri výkone práce vo verejnom záujme hlavného kontrolóra obce Sklabiná“

Poslanci obecného zastupiteľstva Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov pri výkone funkcií verejných funkcionárov a Majetkové priznania vedúceho zamestnanca pri výkone práce vo verejnom záujme vzali na vedomie.

b) Hlavný kontrolór obce Ing. Slavomír Čerpák predložil Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Sklabiná na obdobie júl – december 2025. Poslanci k uvedenému návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Sklabiná na obdobie júl – december 2025 nemali žiadne pripomienky a návrh jednohlasne schválili.

c) Starostka obce Bc. Kálovcová Marta predložila obecnému zastupiteľstvu Žiadosť o navýšenie rozpočtu futbalového klubu TJ Družstevník Sklabiná, ktorá bola dňa 13.6.2025 doručená elektronicky aj osobne zástupcom TJ Družstevník Sklabiná. V žiadosti sa žiada o navýšenie finančných prostriedkov z 2500 Eur na 6000 Eur s tým, že len cestovné vychádza vo výške 2400 Eur. Starostka upresnila, že rozpočet pre rok 2025 na činnosť je 3000 Eur, z ktorých 1000 Eur záloha už bola poukázaná, ale zatiaľ nebola zdokladovaná a cestovné sa nemôže brať v celej výške, nakoľko je tam už zahrnutá aj jarná časť, čo už je rozpočet roku 2026. Starostka obce informovala poslancov obecného zastupiteľstva o stave financií Obce Sklabiná a to že, obec má stále znížené podielové dane, rozbehnuté investičné akcie, ktoré je potrebné tiež financovať a preto je na poslancoch ako sa rozhodnú, ale je potrebné sa potom zaoberať tým, že ak sa navýši príspevok v plnej výške je potrebné určiť, kde sa znížia výdavky, nakoľko je rozpočet rozpočtovaný len na zmluvné výdavky Obce. Úspora pripadá len

ak sa nebude v noci svietiť, čo ja ako starostka by som nesúhlasila, nakoľko sa jedná o bezpečnosť na životoch a majetku občanov, alebo sa nebudú v rámci obce kosiť priestranstvá pred domami, (čo je v rámci obce veľká finančná položka a pri tom si niektorí len verejné priestranstvá. Po rozprave bolo navrhnuté, aby sa uskutočnilo stretnutie poslancov obecného zastupiteľstva s výborom TJ Družstevník Sklabiná, aby sa dohodla spolupráca medzi TJ a Obcou, že ak majú mať navýšený rozpočet, aby sa aj TJ podieľala na pomoci obci a bola navrhnutá údržba cintorína (kosenie) a za každé kosenie by sa navýšil rozpočet pre TJ o 500,- eur. Zároveň sa rozhodlo, aby sa kosili len verejné priestranstvá a to priestory okolo školy, obecného úradu, cintorín, pešia zóna, okolie multifunkčného ihriska a pred domami, kde sú nevládni ľudia a nemajú nikoho, kto by im pokosil a opustenými domami.

Stav podielových daní – porovnanie s predchádzajúcimi rokmi za dané obdobie:

Podielové dane k 30.6.2023 boli vo výške 179807,48 Eur

Podielové dane k 30.6.2024 boli vo výške 167120,- Eur

Podielové dane k 30.6.2025 sú 134455,- Eur čo je o 32.665,- Eur menej ako v roku 2024 a o 45352,- Eur menej ako v roku 2023.

Starostka opäť prízvukovala, že uvedený stav zníženia podielových daní je celoslovenský, nie je to problém len Obce Sklabiná, každá obec má finančné problémy a preto Obec Sklabiná nerealizuje ani dni obce a podobné akcie, pretože prostriedky obec na to nemá a v obci je ešte mnoho dôležitejších vecí, ktoré treba riešiť.

d) Starostka obce Bc. Marta Kálovcová predložila poslancom obecného zastupiteľstva návrh na uzavretie Zmluvy o prevádzkovaní infraštruktúrneho majetku Obce Sklabiná – kanalizácia vetva AA-5 medzi Obec Sklabiná, 991 05 Sklabiná 211, IČO: 00319554 a StVS a.s., Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 36644030, ktorú bude potrebné uzavrieť po právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia, aby sa ľudia vedeli napájať na kanalizáciu. Poslanci návrh na uzavretie Zmluvy o prevádzkovaní infraštruktúrneho majetku Obce Sklabiná – kanalizácia vetva AA-5 medzi Obec Sklabiná, 991 05 Sklabiná 211, IČO: 00319554 a StVS a.s., Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 36644030 jednohlasne schválili.

#### **K bodu 8/**

Návrh na uznesenie prečítala predsedníčka návrhovej komisie PhDr. Havrilová Dana.

#### **K bodu 9/ Diskusia**

Starostka obce Bc. Kálovcová Marta informovala poslancov obecného zastupiteľstva, že pán Kurák Dušan, ktorému bol schválený odpredaj hranolov zo zbúraného domu súp.č. 125 sa odkúpenia vzdal. O uvedené hranoly má záujem pán Diheneščík Jozef. Starostka požiadala poslancov obecného zastupiteľstva o zaujatie stanoviska k cene hranolov, nakoľko pán Jozef Diheneščík ako umelecký rezbár daruje súsošie k budove základnej a materskej školy a to bude mať oveľa väčšiu hodnotu ako je cena uvedených hranolov, ktorá bola stanovená na predchádzajúcom zastupiteľstve. Poslanci sa jednohlasne zhodli, že sa pánu Diheneščíkovi Jozefovi uvedené hranoly dajú bezplatne.

**K bodu 10/**

Záver previedla p. Bc. Kálovcová Marta, starostka obce, ktorá sa poďakovala poslancom za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva a zastupiteľstvo ukončila.

Zapísal: Tóthová Denisa

Starosta obce: Bc. Marta Kálovcová

Overovatelia: Koška Michal  
Kucej Jozef ml.